
Študija primera "Dogodek v latvijski tradicionalni kopeli" 

 

Cilji učenja: 

1. Razviti veščine reševanja problemov. 

2. Razviti analitično mišljenje. 

3. Razviti jezikovne veščine - branje, govor, besedišče, slovnico, pisanje. 

 

Uvod 

“Dogodek v latvijski tradicionalni kopeli” je študija primera, ki so si jo zamislili učitelji na 

univerzi Turiba za projekt “Kultura in jeziki za vse”. 

Cilj je razviti jezikovne veščine za udeležence angleškega jezika na nivoju B1 Skupnega 

evropskega referenčnega okvira. Lahko se uporablja v skupinah od 4 do 8 študentov, ki jih vodi 

učitelj jezika. Študija primera vsebuje tudi pripravljene aktivnosti, ki jih lahko udeleženci 

opravijo samostojno, v jezikovnem laboratoriju ali doma. 

Ob končanju študije imajo učenci možnost izboljšati veščine branja, govorne produkcije in 

govorne interakcije. Dostop imajo do številnih avtentičnih tekstov za branje, morajo pa tudi 

napisati esej s poudarkov na rabi pogojnih stavkov (povedi). V delu, posvečenem aktivnostim 

ogrevanja, imajo udeleženci možnost delati vaje, vezane na temo študije primera, z dvojnim 

ciljem: doseganje znanja o dani temi in izboljšanje jezikovnih veščin. In končno je velika 

pozornost posvečena govornim veščinam, tako produkciji kot interakciji, saj morajo udeleženci 

sodelovati v razpravi, pripovedovanju, izražanju strinjanja/nestrinjanja, pri reševanju 

problemov. 

 

Pojasnilo k nalogam: 

Te aktivnosti pripomorejo, da učenci lažje učinkovito rešijo študijo primera. Če opravijo 

naslednje vaje, se naučijo novih besed, obenem pa vadijo slovnico. Vse aktivnosti lahko 

opravijo v jezikovnem laboratoriju ali doma, ko imajo čas. Na učitelju in učencih je, da se 

odločijo, koliko in katere aktivnosti bodo opravili, odvisno od razpoložljivega časa. 

Aktivnost 1: Odgovorite na naslednja vprašanja. - Cilj je razviti veščine razumevanja in 

obogatiti besedni zaklad.  

Aktivnost 2: Preberite dane povedi in izberite najboljšo frazo, s katero boste dopolnili prazno 

mesto. - Cilj je obogatiti besedni zaklad udeleženca. 

Aktivnost 3: Povežite dele povedi. 



Aktivnost 4: Z danimi besedami/izrazi tvorite dialog. - Cilj je obogatiti besedni zaklad in vaditi 

govorne veščine.  

Aktivnost 5: V majhnih skupinah od 3 do 4 osebe se pogovarjajte o danih izjavah. Potem 

primerjajte svoje ideje. -  Cilj je razviti veščine reševanja problemov in govora. 

 

 


